

潢川县“引泼入潢”供水工程开工

该工程起点为光山县境内泼陂河水库
工程总投资 2 亿余元,输水管线总长 49.5 公里

信阳消息(李健 杨博)笔者昨日从潢川县有关部门获悉:潢川县近日在该县十里头“引泼入潢”净水厂区内隆重举行“引泼入潢”工程开工仪式。

据介绍,潢川县“引泼入潢”供水建设工程是该县城市基础设施建设的重要组成部分,工程

概算总投资 2 亿余元。项目建成后,近期日供水能力为 5 万吨,远期日供水能力为 10 万吨。该工程输水管线起点为光山县境内泼陂河水库,终点与城区自来水管网连接,中途在城南十里头设净水厂。输水管线途经光山、潢川两县 5 个乡镇,2 个办

事处,总长 49.5 公里。

开工仪式上,施工方、监理方分别做了表态发言,一致表示要按照施工进度要求,抢天夺时,加快施工,严把施工质量,严格工程监督,把“引泼入潢”工程建成百年工程、民心工程,让城区群众早日喝上优质水、放心水。



为了全力配合开展市容环境突出问题专项治理工作,12月27日,浉河区车站办事处分管车站社区居委会的工作人员深入管辖范围内的各个路段,整治环境卫生。通过专项治理,该社区的环境卫生得到了很大的改善。

见习记者 韩蕾 通讯员 刘玉鹏 摄

抱错“熟人” 赔了10万 都是酒精惹的祸

信阳消息(张建霞)近日,浉河区人民法院审理了一起人身损害赔偿纠纷案,原告因傍晚外出散步被人酒后误认,双方拉扯中摔伤致残,后因医疗赔偿问题达成协议遂起诉至法院,要求维护自身合法权益。

今年7月,梅某散步途经浉河区某KTV歌厅门口时见一熟人便与之聊天,这时酒后的季某从楼上消费下来看见梅某后,误以为是熟

人遂上前抱起梅某。因当时季某酒后站立不稳,结果双方都摔倒在地球上,导致梅某左小腿骨折。

梅某受伤后分3次住院治疗,花去医疗费共3万元,其中季某已支付医疗费2万元。梅某的伤情经司法鉴定定为外伤属九级伤残。经协商赔偿未果,原告梅某遂起诉至浉河区人民法院,请求判令被告季某赔偿医疗费、护理费、残疾赔偿金、后续治疗费、精神抚慰金共计13

万余元。

浉河区人民法院经过审理该案,并依照相关法律规定和庭审质证的证据,参照人身损害赔偿标准,判定原告请求各项赔偿数额确认为12万元,原告自行承担20%,被告承担80%,计款10万元,被告季某已付赔偿款2万元,应从上述赔偿款中扣除,故依法判决被告季某赔偿原告梅某医疗费及其他各项费用共计8万元。

货车高速路上撞上桥墩

刑集社区警务中队迅速出警全力协助救出司机

信阳消息(刑轩)12月27日7时,信阳市公安局明港派出所刑集社区警务中队接110转警称:沪陕高速公路信阳西服务区西二公里处发生一特大交通事故,要求刑集社区中队立即赶赴救助。

接警后,该中队中队长吴文俊立即带领全中队民警和协警,驾驶警车赶到事故现场附近。由于没有高速下路口,民警徒步走到高速路并跑步2公里赶到出事地点。在事故现场,民警发现一辆安徽牌照

半挂货车撞上高速公路上一个桥墩,驾驶室已经严重变形。刑集中队民警和闻讯赶来的高速交警、120医护人员一起撬开驾驶室将一名奄奄一息的司机抬上救护车。抢救中,民警听司机微弱地说还有一人,现场人员立即全部动手扒开车上散落的货物,检查每一寸地方,可是没有发现伤员,通过现场遗落的手机和司机家人联系确认车上只有一人,现场民警才松了一口气。目前,该事故已由高速交警作进一步处理。

罗山县人民法院

增补选任 60 名人民陪审员

信阳消息(董王超 刘俊)12月27日,在罗山县第十四届人大常委会第十次会议上,全票通过了60名人民陪审员任名单,这是根据县人大常委会会议决定,同意增补的首批人民陪审员,至此,罗山县人民法院人民陪审员人数已达94名。按照省高院人民陪审员增补选任工作“双倍增计划”要求,该院共需增补人民陪审员160名,依照县人大常委会的会议决定,剩余人民陪审员的选任工作将根据实际情况分步实施。

为做好人民陪审员增选工作,罗山县人民法院积极向县委、县人大汇报,在全县对人民陪审员的选任条件、选任程序,人民陪审员的权利和义务进行了广泛宣传,得到了县委、人大、政府、政协和各基层组织、企事业单位、社会团体的大力支持,在此基础上,通过个人申请、单位推荐、资格审查、选拔考试等方式,确定了60名符合法定条件的各界人士作为人民陪审员候选人,并进行了公示。



十八届三中全会后,农村小产权房政策是广大农民兄弟讨论最多的话题。近日,受平桥区甘岸镇的邀请,平桥房管分局组织业务骨干来到甘岸镇,深入田间地头,与农民兄弟面对面交流,讲解政策、答疑解惑。图为该局业务骨干在甘岸镇种植大户的种植基地,现场讲解农村小产权房政策时的情景。

胡思琴 摄

寻找“最美”的客服声音

杨帆

“您好!有什么可以帮您?”“请麻烦提供用户编号,帮您查询电费……”12月30日,信阳供电公司95598质检员饶伟开始抽检本周95598座席员工单录音,寻找月度“最美”的客服声音。

95598座席员是通过声音直接与客户打交道的特殊群体。客户对供电服务的体验首先是来自于95598声音。声音,就是95598输出

的真实可感的产品。

信阳供电公司加大了对此类“产品”质量检测,从明年1月份开始,在95598特别增设了质检员席位。质检员通过营销系统95598子系统抽查和监督座席员日常通话质量,分别从语言表达、服务用语、服务态度、业务能力、工单质量五方面打分。每周出具质检报告,每月评出优秀录音在班组中推广学习,并对声音的主人进行绩效奖励。截至目前,该公司已对95598通话质检48次,评选出“最美”的

客服录音22条。

“最美”声音的评选,让95598座席员既有“面子”,又得“实惠”,极大地推动了信阳供电公司95598员工的工作积极性。座席员用规范的发音,优美的声音,准确的表达,使越来越多的客户感受到供电企业的良好形象。在《河南省电力公司95598信息月报》中,信阳95598的录音质量抽检全部达标。“你用电、我用心”的服务理念已在信阳供电公司95598生根发芽。



12月26日下午,新县人民法院派出少年审判庭法官来到信阳涉外职业技术学院,为该院学生们上法制课和开展模拟法庭活动。法制课后,同学们纷纷表示,新县人民法院“送法进校园”活动使我们很受教育,对提升我们法律素养,做个遵纪守法的好公民具有十分重要的意义。

胡冬明 摄